

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 26.01.2017 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 15.12.2016 ;
2. Informare privind stadiul completării registrului agricol în sem. II al anului 2016 ;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2016
4. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Cîaușu Gheorghe ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2016 ;
6. Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL nr. 30/29.09.2016 privind delegarea serviciului de salubritate al comunei Costuleni către SC Edil Industry SRL ;
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei , statului de funcții și a numărului de personal ale Aparatului de specialitate al Primarului comunei Costuleni;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului ca reprezentant al comunei Costuleni în vederea semnării declarației autentice notariale cu privire la rectificarea cărții funciare nr. 60564 , în sensul radierii din cartea funciară a suprafeței de 71. 8521 ha pășune situată în satul Cozia , com. Costuleni, jud. Iași ;
9. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate al comunei Costuleni ;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului .. Bloc 8 apartamente” situat în satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași ;
11. Proiect de hotărâre privind propunerea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni pentru a evalua performanțele profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.07-31.12.2016 ;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției ..Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, jud. Iași ..

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Este prezent în sală și d-l Cîaușu Gheorghe , consilier al cărui mandat va fi supus validării în cadrul ședinței de astăzi. , Participă în calitate de invitat d-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar.

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 15.12.2016 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul completării registrului agricol în sem. II al anului 2016.

D-na Asofiei Angela , inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Va urma ședința în care vom dezbate închirierea pășunii comunale , Doresc o situație cu numărul de animale existent pe fiecare sat .”

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2016.

D-l consilier local Onofrei Constantin -Florin , secretar în cadrul Comisiei pentru dezvoltarea economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, servicii și comerț, gospodărire comunală și protecția mediului prezintă materialul întocmit de d-na contabil Birlescu Carmen- Mariana .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „Ne interesa ce s-a făcut în anul anterior, ce vom face în anul 2017 , ce bani au mai rămas și ce bani vom avea în 2017. ”

D-l consilier local Cojocaru Viorel: „ Stația din satul Cozia nu s-a mai construit din cauză că suntem în litigiu . Nu mai este altă locație pentru această stație?”

D-l primar Dodan Mirică răspunde că proiectul prevede ca stația să fie executată în acea locație.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Din timpul mandatului meu am proiectat să fie construite stații în fiecare sat . Pe baza unui aviz de principiu d-l Crișu Petronel a ocupat în mod abuziv domeniul public al comunei. El ne-a dat în judecată.”

D-l primar Dodan Mirică : „ În data de 31.03.2017, d-l Crișu are termen să ridice modulul. Am ajuns la o înțelegere verbală, în sensul ca el să renunțe la cheltuielile de judecată , iar noi să-l lăsăm să mai funcționeze în acel loc până pe 31.03.2017.”

D-l consilier local Onofrei Constantin-Florin : „ Avizul de principiu se respectă. Instanța l-a acceptat ca probă ...

D-l viceprimar Petria Sorin este de părere că dacă se construiește stația în alt loc, d-l Crișu nu-și mai ia modulul de acolo. ..

D-l consilier Harabagiu Dumitru precizează că avizele sunt obținute pe acea locație, deci nu poate fi vorba de schimbarea amplasamentului. ..

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Ciaușu Gheorghe.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Ciaușu Gheorghe se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe depune jurământul

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2016.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.12.2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL nr. 30/29.09.2016 privind delegarea serviciului de salubritate al comunei Costuleni către SC Edil Industry SRL.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea pentru revocarea HCL nr. 30/29.09.2016 privind delegarea serviciului de salubritate al comunei Costuleni către SC Edil Industry SRL se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei , statului de funcții și a numărului de personal ale Aparatului de specialitate al Primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea cu privire la aprobarea organigramei , statului de funcții și a numărului de personal ale Aparatului de specialitate al Primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind desemnarea primarului ca reprezentant al comunei Costuleni în vederea semnării declarației autentice notariale cu privire la rectificarea cărții funciare nr. 60564 , în sensul radierii din cartea funciară a suprafeței de 71, 8521 ha pășune situată în satul Cozia , com. Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind desemnarea primarului ca reprezentant al comunei Costuleni în vederea semnării declarației autentice notariale cu privire la rectificarea cărții funciare nr. 60564 , în sensul radierii din cartea funciară a suprafeței de 71, 8521 ha pășune situată în satul Cozia , com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate al comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind delegarea gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului „ Bloc 8 apartamente” situat în satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului „ Bloc 8 apartamente” situat în satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind propunerea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni pentru a evalua performanțele profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.07-31.12.2016.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind propunerea d-lui Dodan Mirică , primar al comunei Costuleni pentru a evalua performanțele profesionale individuale ale secretarului comunei Costuleni pentru perioada 1.07-31.12.2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 12 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 13 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea și însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 14 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției „Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, jud. Iași ...

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnici economici ai investiției „Modernizare drumuri de interes local în comuna Costuleni, jud. Iași .. se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-l primar Dodan Mirică aduce la cunoștința consilierilor locali că a depus documentația necesară finanțării la CNI . Precizează că i s-a cerut să dărâme clădirea fostului CAP, anexă la clădirea Căminului Cultural din Cozia. Astfel trebuie să se găsească o soluție legală , ținând cont de faptul că starea de degradare în care se află acea clădire reprezintă un pericol.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CHIRILĂ ADRIAN



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

